Хімія 11
Контрольна робота №1
Варіант І

1. Ковалентним називають хімічний зв'язок, що утворюється:

а) йонами;

б) спільною електронною парою;
в) локантними електронами.

2. Ступінь окиснення атома Оксигену у складних речовинах дорівнює:

а) -2;
б) 0;
в) -1;
г) +2. 
3.  Зв'язок у речовині KCl:
а) йоний;

б) ковалентний;

в) водневий;
г) металічний.
4. Встановіт відповідності між сполукою і типом зв’язку:

1) KBr;
А) Ковалентний не полярний;

2) Cl2;
Б) Ковалентний полярний;

3) SO3;
В) Йонний;

4) Fe;
Г) Металевий;
5. Визначте ступені окиснення атомів у сполуках: 
Mn2O7, СO2, РН3, SO2, Р2O5, Cl2, Na3PO4
6. Визначте вид хімічного зв'язку у сполуках: 
SO3, NCl3, Cu, Br2, H2O, NaCl, C2H5OH
7. Задача. Обчисліть масові частки йонів у сполуці FeCl3.
8. Задача. Виведіть формулу сполуки KBrOx, в якій масова частка Оксигену становить 28,74%.
Хімія 11
Контрольна робота №1
Варіант ІІ
1. Йоним називають хімічний зв'язок, що утворюється:

а) йонами;

б) спільною електронною парою;
в) локантними електронами.

2. Ступінь окиснення атома Гідрогену у складних речовинах з неметалами дорівнює:

а) -2;
б) -1;
в) +1;
г) +2. 

3.  Зв'язок у речовині HCl:
а) йоний;

б) ковалентний;

в) водневий;
г) металічний.
4. Встановіт відповідності між сполукою і типом зв’язку:

1) NaCl;
А) Ковалентний не полярний;

2) Br2;
Б) Ковалентний полярний;

3) CO2;
В) Йонний;

4) Cu;
Г) Металевий;
5. Визначте ступені окиснення атомів у сполуках:

 As2O5, SO3, NH3, Сl2O7, НСl, O2, CaSO4
6. Визначте вид хімічного зв'язку у сполуках: 
CaO, HCl, Fe, Cl2, H2O, CuCl2, C2H5COOH
7. Задача. Обчисліть масові частки йонів у сполуці CaCl2.
8. Задача. Виведіть формулу сполуки K2MnOx, в якій масова частка Оксигену становить 32,49%.
